
Rada Gminy Sośnie
Radni

Protokół nr VII/2024
VII Sesja Rady Gminy w dniu 28 października 2024
Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie
Obrady rozpoczęto 28 października 2024 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:32 tego 
samego dnia
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków
Obecni:
Radosław Bojarczuk
Łukasz Bruder
Tomasz Chmielecki
Robert Frankowski
Anna Jakubczyk
Łukasz Koniuch
Bronisław Krawiec
Bożena Moskal
Andrzej Mus
Wioletta Musialska
Krystian Pyrka
Jan Rafalski
Hanna Śniadek
Elżbieta Walotka
Robert Zydorczak

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie 
Pana Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Panią Milenę Pigłowską, Skarbnik Gminy Panią Alinę 
Bąk, Sekretarz Gminy Panią Justynę Maryniak oraz gości uczestniczących w obradach. 
Następnie na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1465) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia VII 
sesji Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, 
aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych 
wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do 
protokołu.

II Przedstawienie porządku obrad.

 Proponowany porządek obrad: 
I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
II. Przedstawienie porządku obrad. 
III. Przyjęcie  protokołu  nr  VI/2024  z  sesji  odbytej  w  dniu  

30 września 2024 r. 
IV. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym.
V. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności 

w okresie międzysesyjnym.
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VI. Podjęcie uchwał:

1. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie 
na lata 2024 – 2032

2. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok
3. uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy 
Sośnie na lata 2025-2027 

4. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty za pobyt dziecka w Gminnym 
Żłobku w Sośniach, określenia warunków zwolnienia od ponoszenia tej opłaty oraz 
maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie

5. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 
dotyczącego powierzenia Gminie Miasto Ostrów Wielkopolski w roku 2025 zadania 
związanego z prowadzeniem Międzygminnego Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt 
im. Jana Lityńskiego w Wysocku Wielkim

6. uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 
Ostrowskiego w sprawie powierzenia zadań własnych powiatu z zakresu zimowego 
utrzymania dróg 

7. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w 
miejscowości Pawłów 

8. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/18 położonej w 
miejscowości Granowiec 

9. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/10 położonej w 
miejscowości Granowiec 

10. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/17 położonej w 
miejscowości Granowiec 

11.  uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/9 położonej w 
miejscowości Granowiec 

12. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 385/3 położonej w 
miejscowości Kałkowskie 

13. uchwała w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rolnictwa, Ochrony 
Środowiska i Infrastruktury 

14. uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi ustalenia stawki tej opłaty oraz w sprawie częściowego  zwolnienia z 
opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

VII. Interpelacje i zapytania Radnych.
VIII. Wolne głosy i wnioski.
IX. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie
Przedstawienie porządku obrad.
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

III Przyjęcie protokołu nr VI/2024 z sesji odbytej w dniu 30 września 2024 r.

Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony radnym w systemie esesja i nie 
zgłoszono żadnych uwag.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
Przyjęcie protokołu nr VI/2024 z sesji odbytej w dniu 30 września 2024 r.
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym.

3 października – podpisanie umowy na wykonanie drogi w Kuźnicy Kąckiej

4 października – uczestnictwo w gali stypendialnej w Sośniach

6 października – zawody strażackie w Chojniku
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7 października – spotkanie z Burmistrzem Odolanowa Panem Marcinem Szorskim oraz Zastępcą 
Burmistrza Odolanowa Panią Anną Roszkiewicz.

8 października – spotkanie z sołtysami gminy w sprawie Gminnej Spółki Wodnej

9 października – udzielenie wywiadu dla telewizji Pro-Art

11 października – spotkanie z Kancelarią ULTIMA RATIO, którą reprezentuje Pan Piotr 
Kosmalski

11 października – udział w obchodach Dnia Edukacji Narodowej

15 października – spotkanie ze Starostą Ostrowskim Panem Pawłem Rajskim

17 października – spotkanie z firmą Mitra odnośnie planu zagospodarowania przestrzennego 
dotyczącego miejscowości Kałkowskie i Chojnik

17 października – spotkanie z Panią Anną Głowacz

17 października – spotkanie z Klubem Seniora

18 października – spotkanie w sprawie fotowoltaiki

18 października – kolacja rybna w restauracji „Sosnowa”

18 października – spotkanie z Burmistrzem Odolanowa

21 października – spotkanie z Komendantem Państwowej Straży Pożarnej Panem Łukaszem 
Frątczakiem

21 października – spotkanie z Centrum Integracji Społecznej w Odolanowie

22 października – spotkanie odnośnie Bitwy o Granowiec

23 października – spotkanie z Burmistrzem Międzyborza Panem Pawłem Adamczykiem

23 października – spotkanie z Panem Markiem Nadachowskim

24 października – wstępne rozmowy w sprawie pałacu w Mojej Woli

26 października – spotkanie w Liskowie z Wicemarszałkiem Panem Piotrem Grabowskim wraz z 
sołtysami z Granowca, Młynika i Mariaku

Cykliczne rady budowy odnośnie placu i ulicy Korczaka.

Spotkania z mieszkańcami i sołtysami.
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wg załącznika audiowizualnego
V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  w okresie 
międzysesyjnym.

Uczestnictwo w gali stypendialnej w Sośniach.

Uczestnictwo w zawodach młodzieżowych drużyn pożarniczych w Chojniku.

Uczestnictwo w uroczystości pasowania pierwszoklasistów w Zespole Szkół w Sośniach.

Pełnienie dyżurów, uczestnictwo w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Sośnie.

Uczestnictwo w obchodach Dnia Edukacji Narodowej.
wg załącznika audiowizualnego

VI Podjęcie uchwał:

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 
Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie uchwał dotyczących budżetu.

Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk przytoczyła uchwały, nad którymi pochyliła się jej 
komisja oraz oznajmiła, że wszystkie projekty zostały zaakceptowane i przyjęte pozytywnie.

 1. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 
lata 2024 – 2032

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 
2024 – 2032
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/64/2024
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 2. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/65/2024

Przewodniczący poprosił Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 
Społecznych i Bezpieczeństwa o przedstawienie opinii jej komisji w sprawie następnych uchwał.

Przewodnicząca Komisji Hanna Śniadek zabrała głos w celu przedstawienia uchwał wraz z 
pozytywną opinią komisji.

 3. uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na lata 
2025-2027

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na lata 2025-2027
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus
Uchwała obowiązuje pod numerem VII/66/2024

 4. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty za pobyt dziecka w Gminnym 
Żłobku w Sośniach, określenia warunków zwolnienia od ponoszenia tej opłaty oraz maksymalnej 
wysokości opłaty za wyżywienie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty za pobyt dziecka w Gminnym Żłobku 
w Sośniach, określenia warunków zwolnienia od ponoszenia tej opłaty oraz maksymalnej 
wysokości opłaty za wyżywienie
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/67/2024

Poproszono Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury o 
przedstawienie opinii Komisji do kolejnego bloku uchwał.

Przewodniczący Komisji Łukasz Koniuch poinformował, że wszystkie projekty uchwał zostały 
zaopiniowane pozytywnie.

 5. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 
dotyczącego powierzenia Gminie Miasto Ostrów Wielkopolski w roku 2025 zadania związanego 
z prowadzeniem Międzygminnego Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt im. Jana Lityńskiego w 
Wysocku Wielkim

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego 
powierzenia Gminie Miasto Ostrów Wielkopolski w roku 2025 zadania związanego z 
prowadzeniem Międzygminnego Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt im. Jana Lityńskiego w 
Wysocku Wielkim
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/68/2024

 6. uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 
Ostrowskiego w sprawie powierzenia zadań własnych powiatu z zakresu zimowego utrzymania 
dróg

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 
Ostrowskiego w sprawie powierzenia zadań własnych powiatu z zakresu zimowego utrzymania 
dróg
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/69/2024
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 7. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w 
miejscowości Pawłów

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w miejscowości 
Pawłów
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/70/2024

 8. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/18 położonej w 
miejscowości Granowiec

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/18 położonej w 
miejscowości Granowiec
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus
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Uchwała obowiązuje pod numerem VII/71/2024
 9. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/10 położonej w 
miejscowości Granowiec

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/10 położonej w 
miejscowości Granowiec
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/72/2024

 10. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/17 położonej w 
miejscowości Granowiec

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/17 położonej w 
miejscowości Granowiec
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus
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Uchwała obowiązuje pod numerem VII/73/2024
 11. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/9 położonej w 
miejscowości Granowiec

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 833/9 położonej w 
miejscowości Granowiec
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/74/2024

 12. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 385/3 położonej w 
miejscowości Kałkowskie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 385/3 położonej w 
miejscowości Kałkowskie
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus
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Uchwała obowiązuje pod numerem VII/75/2024

 13. uchwała w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i 
Infrastruktury

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i 
Infrastruktury
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyłączenia z głosowania:
Tomasz Chmielecki
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 
Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (1)
Tomasz Chmielecki
NIEOBECNI (1)
Andrzej Mus

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/76/2024

 14. uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi ustalenia stawki tej opłaty oraz w sprawie częściowego  zwolnienia z opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi

Przewodniczący Rady przeczytał objaśnienia co do projektu uchwały.
Przewodniczący zarządził sprawdzenie kworum ze względu na przybycie na obrady Radnego 
Andrzeja Musa.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

W dyskusji wzięli udział:
Tomasz Chmielecki (Przewodniczący Rady Gminy Sośnie)
Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
ustalenia stawki tej opłaty oraz częściowego  zwolnienia z opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi
Wyniki głosowania
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ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (12)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 
Śniadek, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Frankowski, Bożena Moskal, Elżbieta Walotka
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Uchwała obowiązuje pod numerem VII/77/2024

VII Interpelacje i zapytania Radnych.

Brak

VIII Wolne głosy i wnioski.

Brak

IX Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 15:32)
wg. załącznika audiowizualnego

Przewodniczący
Rada Gminy Sośnie

Przygotował: Robert Adamczewski
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